



感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋
的足跡...

臺中慈院

夜深人未靜，臺中七四快速道路自太陽升起的地方逶迤而來，因工程進行，終止了本該應有的車水馬龍。我站在慈濟醫院十樓窗臺邊，病房內，身體微恙的病人，靜心休養，以迎接明日新的挑戰；此刻同時，有一群戰友，全日二十四小時輪番陪伴我們；她們紅著雙眼，仍然小心翼翼為我們分藥、收集各種數據，時不時還得安撫情緒失控的病人或家屬……十 B 病房，我的主護：陳瑋芝、童馬佩君、潘震州，待我宛如親人。在此，我真心感佩她們，在如此的深夜裡，他們不能靜，與我們站在同一陣線的隊友，共同對抗病魔。加油！夥伴們，無論我在任一站鞠躬下臺，我永遠會記得你們人美，心更美的溫暖，愛你們哦！

朱女士

大林慈院

那天下午至家醫科門診看診，曾顯睿醫師親切問診，面帶微笑，會讓就醫者倍感溫馨，詳細詢問身體不適狀況，耐心聽患者敘述，看過曾醫師的患者應都會覺得他是一位好醫師，感恩！

陳女士

臺北慈院

兒科部謝秀盈醫師，還記得一個月前您抱著一個發高燒抽筋的一歲多小女孩，從診間飛奔急診室，對於我，那時還歷歷在目，真的非常感謝醫師的幫忙，一直想找時間，當面道謝。寫此卡片，祝您新年快樂，事事順利！

家屬思○ 敬上

花蓮慈院

肺癌手術時間真的很長，真的太感謝心臟胸腔外科張比嵩醫師的超高技術及用心照顧，謝謝陳禕璋專師熟練的技術及耐心解釋，真的讓我非常安心，亦感謝合心六樓全體護理人員的細心照顧，再次感恩。

鍾先生